

PROTOCOL

Cu privire la predarea disciplinei religie – Biserica Creștină după Evanghelie din România – Uniunea Bisericilor Creștine Evanghelice din România în învățământul preuniversitar și la organizarea învățământului teologic creștin după Evanghelie preuniversitar și universitar

Încheiat între:

1. MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE (MECȘ), cu sediul în București, Str. G-ral Berthelot, nr. 28-30, sector 1, reprezentat prin **Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu, Ministrul Educației și Cercetării Științifice**

2. BISERICA CREȘTINĂ DUPĂ EVANGHELIE DIN ROMÂNIA – UNIUNEA BISERICILOR CREȘTINE DUPĂ EVANGHELIE (BCER-UBCE), cu sediul în București, Șos. Andronache nr. 60A, sector 2, reprezentată prin **Domnul Virgil Achihai, președinte.**

și

3. SECRETARIATUL DE STAT PENTRU CULTE (SSC), cu sediul în București, Str. Nicolae Filipescu, nr. 40, sector 2, reprezentat prin **Domnul Victor Opaschi, Secretar de Stat.**

PREAMBUL:

Biserica Creștină după Evanghelie din România – Uniunea Bisericilor Creștine după Evanghelie (BCER-UBCE) apreciază eforturile Ministerului Educației și Cercetării Științifice (MECȘ) în ceea ce privește creșterea calității învățământului, promovarea valorilor morale și a competenței.

Întrucât MECȘ este autoritatea publică centrală care coordonează sistemul național de învățământ și că BCER-UBCE coordonează învățământul teologic preuniversitar și universitar în ce privește normele doctrinare și morale pentru o formare academică și spirituală calitativă a celor care doresc să devină slujitori și misionari;

Ținând seama de prevederile constituționale referitoare la autonomia cultelor, de Legea nr. 489 / 2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, și de legislația privitoare la autonomia universitară din Legea educației naționale nr. 1 / 2011;

Cunoscând că educația religioasă realizată în școală de BCER-UBCE promovează în mod explicit dezvoltarea spirituală, morală și culturală a elevului, în conformitate cu valorile creștine;

Având în vedere că BCER-UBCE a înființat unități de învățământ universitar și preuniversitar, arătând prin aceasta interes pentru dezvoltarea spirituală, morală, culturală și educațională a societății românești;

Ministerul Educației și Cercetării Științifice, Biserica Creștină după Evanghelie din România – Uniunea Bisericilor Creștine după Evanghelie și Secretariatul de Stat pentru Culte încheie prezentul *Protocol*.

